

# СВАДЬБА МАЭСТРО



*Валерий Гергиев, который недавно женился.  
Фото Наталии Разиной*

Художественный руководитель Мариинского театра Валерий Гергиев нашел спутницу жизни во Владикавказском училище искусств своего имени

дителя — директора прославленного Мариинского театра уже многие годы находится в фокусе пристального интереса жителей северокавказской республики — Гергиев, пожалуй, наиболее известный в мире уроженец Северной Осетии. Его поистине бешеная энергия до сих пор полностью концентрировалась в искусстве и не оставляла времени для личной жизни. Однако осетину нельзя не иметь семьи — и родные Валерия, мать и две сестры, долго искали достойную своего великого сына и брата подругу жизни.

пунктица Владикавказского училища искусств, носящего, кстати, имя Валерия Гергиева, Наташа Дзедисова обладает яркой и неповторимой внешностью, все знающие ее отзываются о Наташе исключительно хорошо (что, согласитесь, для красавицы довольно большая редкость), а специалисты говорят и о несомненном таланте юной гармонистки. Игра на осетинской гармонике — национальный вид искусства в Осетии, и хорошие гармонистки здесь всегда пользовались большим уважением народа. Выучила супругу дирижера одна из наиболее известных на Кавказе виртуозов игры на этом инструменте Ирина Мистулова.

На собственную свадьбу, под-

готовкой которой занимались владикавказские родственники жениха, Валерий Гергиев прибыл из Милана на частном самолете буквально за день до торжества. Сама же пышная церемония состоялась в летнем саду-ресторане в самом центре Владикавказа, на историческом проспекте Мира (бывший Александровский проспект), помнящем Александра Пушкина, Льва Толстого, Михаила Булгакова. Гостей собралось около тысячи, среди них были и десятки специально прилетевших во Владикавказ поклонников маэстро из многих стран мира. Шафером на свадьбе был другой знаменитый петербургский осетин — гендиректор пивного концерна «Балтика» Владимир Боллов, а дружкой невесты — известный в прошлом осетинский борец Салат Икаев. Среди подарков отметили шубку «от Боллоева» и небольшую сумочку с драгоценностями «от друзей». Что подарил близкий друг жениха Юрий Башмет, осталось неизвестным.

Супружеская пара пробыла на родине еще один день, после чего Гергиевы улетели в свадебное путешествие. Руководитель Мариинки взял двухнедельный отпуск — случай для него беспрецедентный.

**Владикавказ—Москва**

## Заур Бейбудов

**В** О ВТОРОЙ половине августа в околomuзыкальных кругах столицы Северной Осетии начал распространяться устойчивый слух: Валерий Гергиев женится! Личная и творческая жизнь художественного руково-

дителя — директора прославленного Мариинского театра уже многие годы находится в фокусе пристального интереса жителей северокавказской республики — Гергиев, пожалуй, наиболее известный в мире уроженец Северной Осетии. Его поистине бешеная энергия до сих пор полностью концентрировалась в искусстве и не оставляла времени для личной жизни. Однако осетину нельзя не иметь семьи — и родные Валерия, мать и две сестры, долго искали достойную своего великого сына и брата подругу жизни. Похоже, что их выбор сделан абсолютно верно — 19-летняя вы-